
Erasmus 

Az Erasmus programnak köszönhetően Március 11.-én fantasztikus lehetőségem volt 

Spanyolországba utazni egy nagyszerű csapattal és tanár kíséretében. A legjobb emberektől 

tudtunk tanulni és elsajátítani a nemzeti ételeiket. 

 Csodálatos helyre érkeztünk többi társammal. Már az érkezésünk napjától kezdve rengeteg 

élmény várt ránk. Amikor lepakoltunk utána, Zaragoza városát fedeztük fel, és amikor vissza 

mentünk a szállásra akkor mentünk is aludni mert másnap mentünk is dolgozni. Reggel 

mentünk dolgozni akkor nagyon izgatot voltam az újj környezett miatt. Be mutatkoztunk és 

egyből munkába is léptünk. Majd hamar belevetettük magunkat a munkába, és a legelső 

héten már rendezvényen vettünk részt, ahol ételt szolgáltunk fel és betekintést nyertünk a 

rendezvényszervezés világába. 

A hétek során sok új emberrel ismerkedtem meg, és egyre szorosabb kapcsolat alakult ki a 

többi résztvevővel. A hétvégén városnézésre is jutott idő, ami közelebb hozott bennünket a 

spanyol kultúrához. 

A második héten jobban belekóstoltunk a vendéglátás mindennapjaiba. Részt vettünk az 

étkezések előkészítésében, és megtapasztaltuk, hogyan működik az iskolai ebédeltetés. 

Meglepő volt számomra, hogy a spanyol menük eltérnek a megszokottól – például a leves 

szinte teljesen hiányzott, viszont sok halat és egyszerűbb desszerteket kínáltak. 

Madridban három felejthetetlen helyszínt látogattunk meg: a Santiago Bernabeu stadiont, a 

Királyi Palotát és a Prado múzeumot. Mindenhol lenyűgözött a látvány és a történelem 

közelsége. 

Ezután egy természetvédelmi területre látogattunk, ahol vízeséseket és gyönyörű természeti 

képződményeket láttunk. Az utolsó napokat Barcelonában töltöttük, ahol megcsodáltuk a 

Sagrada Família-t, a Güell parkot, jártunk az akváriumban és a kikötőben is. 

Összegzés 

Ez az utazás hatalmas élményt jelentett számomra. Rengeteget tanultam, új embereket 

ismertem meg, és biztos vagyok benne, hogy a jövőben is hasznosítani tudom mindazt, amit 

itt tapasztaltam. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


